



记者亲历:

# 30分钟通过3趟“和谐号”



速通过滕州东站  
二日二时五分,一辆“和谐号”列车高

“10号那天过了大概16趟列车,今天到现在还只过了一趟检测车,根据我的经验,11点左右应该会有车过来。”11日上午10点30分,崔华东对记者说,最近一段时间过往的列车明显增多。  
“下行562安全通过,下行561安全通过。”就在记者和崔华东聊天时,他

手持的对讲机中不断传出安全通过的声音。“你快准备拍照吧,高铁马上就要过来了。”崔华东说,下行表示从北京方向开来的列车,每隔一公里就有一名安全员报告列车安全通过,他所在的地点是下行591,对讲机中传出的数据意味着高速列车距离他的位置还有不到30公里。

“通过下行590了,车速很快,一眨眼就过去了,你可得注意点,别拍不到车子。”正在监测列车运行的崔华东大声对记者说。随着列车轰鸣声,一辆白色列车快速通过滕州东站,列车从出现在记者镜头内到驶出车站前后不超过15秒钟。  
“速度很快吧,就是一

眨眼的工夫。”就在崔华东和记者谈着刚才通过的高速列车时,崔华东的对讲机里有传出“上行631安全通过,上行666安全通过”的声音。听到这里,崔华东高兴地对记者说,你们今天很幸运啊,又来了两趟从上海方向驶来的列车,再有一会就能到了。11点46分,又一列高速

列车呼啸着通过了滕州东站。  
11点58分,记者远远地看到又一趟高速列车由南向北驶来,就在快要到达车站时,崔华东兴奋地告诉记者,这趟车减速了,好像要停站,今天你们真是太走运了。11点59分,一辆白色的列车缓缓地停靠滕州东站西侧站

台,记者看到在这辆列车上印有“CRH和谐号字样”,12点整,列车在停靠1分钟后,驶出滕州东站,短短几秒钟便驶出记者视野。  
“列车速度很快,从滕州东站到曲阜也就10来分钟。”崔华东对记者说,列车高速通过时,真的非常震撼。

## 滕州东站工作人员崔华东:和高铁产生了深厚感情

“您好,这里不准停留,如果想看列车的话,您可以到高架桥的两侧观看。”11日,在京沪高铁和343省道交会处的高架桥上,京沪高铁滕州东站工作人员崔华东正在劝离在高架桥上停留的市民,他的工作就是将高铁运行时的不安全因素一一排除。  
“从滕州东站开始施工我就在这里工作,至今已经差不多四年了,以前在工地上管理车辆,现在是在滕州东站做保安,确保高铁运行时的安全。”崔华东告诉记者,京沪高铁从今年3月份开始试车时,他便被调到这里工作。

“我们对安全的要求非常严格,因为列车运行时的速度非常快,轨道上不能有一点杂物,为了避免有人向列车投掷物品,我们必须做到人不离岗。”崔华东告诉记者,虽然他只是负责外围的安全工作,但是一点都不能马虎,他每天都要工作接近十七个小时,早上7点他就要到桥上值班,就连中午吃饭也要在桥上,10号那天下雨,家里人来送饭不方便,直到晚上7点他才吃上一顿饭,到了晚上,他还要和其他工作人员在高速铁路沿线巡查,防止人员、动物进入高速铁路,影响列车运行。

“干这工作确实很辛苦,不过我觉得累点也值,别人问我做什么工作,我都是很自豪的说,我在修京沪高铁。”崔华东说,他的家就在滕州东站附近的二养德村,这四年他干遍了工地上所有的工作,亲眼看着这里从一片庄稼地变成现在漂亮,大气的火车站,可以说已经和这里产生了深厚的感情。  
崔华东说,虽然自己做的都是一些微不足道的工作,但是也得有责任心,不能有一点马虎,因为这是滕州的一项大工程,寄托着滕州人民的期望,他作为一名建设者,不能让家乡人民失望。

## 退休教师孙清野:几天不看高铁想得慌

“京沪高铁选择了在滕州设站,这就是滕州的骄傲,我几乎是隔个两三天就要过来看一看,早的时候7、8点钟就过来了,最晚也不超过10点,看着新建的滕州东站我打心里高兴。老人对记者说,他叫孙清野,今年55岁,是一位退休教师,家住滕州市区,距离滕州东站大约10公里,每次骑电动车来都要花费半个多小时的时间。  
孙清野告诉记者,他从京沪高铁刚开始建设的时候就来看了,架铁轨、修铁网都是他看着建起来的,现在滕州东站这个位置以前属于滕州市东沙河

镇三养德村,现在建设了大约四个年头了,他现在看见滕州东站就像看着自己的孩子一样亲,几天不过来看高铁他就想得慌。  
“京沪高铁从北京南站至上海虹桥站,总长度约1318公里,总投资约2209.4亿元,全线纵贯北京、天津、上海三大直辖市和河北、山东、安徽、江苏四省,全程共24个站点,5月11日开始进入运行试验阶段,计划于2011年6月通车。高铁建成以后太方便了,北京去上海1463公里的路程大约5个小时就可以到达,以后早上坐高铁去北京买烤鸭都可

以了。”和记者聊起京沪高铁,孙清野如数家珍,他告诉记者,没事的时候,他就从书籍和电视上了解京沪高铁的相关信息,对于一些数据可以说倒背如流。  
当记者询问孙清野在高铁通车后是否有意乘坐的时候,孙清野表示暂时还没有这个打算,“乘坐高铁的花费有些高了,我暂时还不能接受,要是高铁的价格能相当于同等里程的卧铺车的价格就可以了,希望有一天可以坐上经济实惠的高铁吧。”  
本版文/片 记者 刘海蒙 胡跃东 见习记者 李焱 马明 联合采写

# 何氏狐臭净

中国著名品牌

## 特殊病例 重奖

狐臭(腋臭)是由腋下的大汗腺分泌多种脂肪酸与细菌分解产生的异味,严重影响患者生活。手术及微创切除!只能切除部分汗腺,遗留小汗腺又会变得粗壮!激光,以管抽吸(浓烈刺鼻的香露)等传统治疗手段,不仅痛苦难闻,不能根除,令患者失望,同时伤害表皮……

何氏狐臭净由广东发明人何氏祖传多年精心研究,采用中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,经产生脂肪酶过高的功能的彻底瓦解,重组汗腺细胞,阻截汗腺细胞分泌,改善油耳,不伤表皮(管),不影响正常代谢的分泌;促进汗腺分泌,从此腋窝汗出的异味汗水不再含有脂肪酸,本得历经十二年市场验证:(1997-2010年),数万万人皆赞不绝口,众口皆碑。

何氏狐臭净七大突破: 1、功效独特其除狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及人工汗腺,而是疏通毛孔,促进汗腺分泌正常分泌,不影响正常的排汗功能; 2、见效快涂后快速见效,早晚涂,打散结; 3、标本兼治并常年使用,只用一次,即无异味,只需一擦,即可根除; 4、使用方便无需天天使用,6天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活,无异味,无不良反应; 5、无副作用无色无味无刺激性,不刺鼻,不污染衣物,不改变皮肤颜色,杜绝异味,青少年,孕妇皆可放心使用; 6、品质可靠国际认证的“排汗产品”; “中国著名品牌”; 7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经过公证(公证号:408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可见效,如有反复者补佳,特殊病例重奖,每盒产品都有书面承诺及信誉卡,并有国家工商管理局的3.15维权防伪标志,免费咨询。

何氏狐臭净以其“用一瓶一生无臭”的可靠品质倍受推崇,不开刀、不手术、不过敏、不含铅、汞等有害元素,无任何副作用,何氏狐臭净畅销全国,出口海外,请消费者务必认准品名,到指定药店购买,谨防被坑。

2004年、2005年、2006年、2007年,央视二套“为您服务”栏目; 2008年、2009年央视二套“生活”栏目“何氏狐臭净”为上产品群; 2010年央视二套“购物街”栏目周六首播18:30-19:30,重播周日14:00-15:00,周三15:33-17:33播出。

### 1瓶永别狐臭

咨询电话: 0632-6161569

枣庄: 益城购物中心一楼药品专柜、花园大药房(三角花园东30米路南)、公园大药房(人民公园北10米)  
 滕州: 益城购物中心一楼药品专柜、南洋大药房(火车站北侧)  
 薛城: 费城购物中心一楼药品专柜、百姓大药房(薛国大酒店对面)  
 台儿庄: 天天好大药房、台儿庄大酒店南30米路东